
3ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2.023 – 07 DE MARÇO 

CHAMADA NOMINAL – PRIMEIRO SECRETÁRIO 

CONSTATAR QUÓRUM 

 

1ª PARTE – EXPEDIENTE 

 

Presidente: “Em nome de Deus, iniciamos nossos trabalhos”. 

 
 1) LEITURA DA ATA Nº 004/2023 

 
 Almir: Solicito a dispensa.  
 
Presidente: Leitura dispensada. Vamos à votação da Ata. Favoráveis mantenham-se como 

estão, contrários que se manifestem. – SINO – Aprovada a Ata nº 004/2023. 

 

 2) LEITURA DAS PROPOSIÇÕES PROTOCOLADAS E AINDA DELIBERADAS PELO 

PLENÁRIO 

 

Silvio:  

Projeto de Lei nº 007/2022 – Autor: Executivo Municipal – “Dispõe sobre a nomeação do 

conjunto habitacional Echaporã “G” e dá outras providências. ” 

 

 Presidente: Será dado o andamento regimental à proposição. 

 

- REQUERIMENTOS:  

 

* LEITURA E VOTAÇÃO * 

 

I) Requerimento nº 017/2023 – Autor: Marcelo Roldon Peres – Requer ao Executivo Municipal, 

Informações sobre a reforma do CCI, se tem previsão pra começar, pois a verba já se encontra 

disponível. 

 

II) Requerimento nº 018/2023 – Autor: Marcelo Roldon Peres – Requer ao Executivo Municipal, 

informações sobre o projeto de instalação de energia fotovoltaica nos prédios públicos e também 

as trocas das lâmpadas por led. 

 

III) Requerimento nº 019/2023 – Autor: Silvio José de Souza – Requer ao Executivo Municipal, 

juntamente com o Departamento de Engenharia, informações sobre a qualidade da massa 



asfáltica que foi utilizada pela sociedade empresária “Lucano Construções e Terraplanagem”, na 

pavimentação de vias da nossa cidade, e, em especial, sobre aquela utilizada na Rua Willian 

Ballura, no Conjunto Habitacional Albino Villa, uma vez que, conforme relatos dos moradores, 

essa parece sofrer de várias inconsistências, com o surgimento rápido de deteriorações. 

 

- INDICAÇÕES: 

 

A) Indicação nº 025/2023 – Autor: Almir Robertto – Solicita ao Executivo Municipal para que seja 

retomado o projeto de reforma do Salão Nobre existente na EMEF Prof. Ida Bonini Romero, em 

razão de tal local ser palco especialíssimo da formação cultural dos educandos que ali passaram. 

 

B) Indicação nº 026/2023 – Autor: Almir Robertto – Solicita ao Executivo Municipal, para que em 

conjunto do Setor competente, realize um "mutirão de limpeza" em todo o perímetro urbano de 

nossa cidade. Essa medida se faz necessária pois há notícia de várias calçadas tomadas por 

mato, muita sujeira nos passeios públicos e o crescente aumento de notificações de terrenos 

baldios que exigem imediato cuidado. 

 

C) Indicação nº 027/2023 – Autor: Almir Robertto – Solicita ao Executivo Municipal, para que 

retome a troca de lâmpadas fluorescentes por lâmpadas de led em todo o perímetro urbano, para 

o fim de garantir à população uma cidade mais iluminada, sustentável e segura. 

 

D) Indicação nº 028/2023 – Autor: Everton Alves Ferreira – Solicita ao Executivo Municipal, para 

que tome providências junto ao Setor de Engenharia, quanto a drenagem da Rua Santa Catarina, 

nas proximidades da Quadra Municipal, visto que, há muito tempo, aquele local apresenta 

problemas de alagamento na temporada de chuvas, e até agora nada foi feito para solucionar 

essa questão. 

 

E) Indicação nº 029/2023 – Autor: Everton Alves Ferreira – Solicita ao Executivo Municipal, para 

que sejam fiscalizadas algumas propriedades da zona rural de nossa cidade, as quais não estão 

tomando medidas para impedir o crescimento irregular de suas lavouras, uma vez que essas 

estão adentrando os limites das estradas rurais, sem respeitar as distâncias mínimas exigidas por 

lei, impossibilitando, assim, em alguns lugares, que até dois carros passem ao mesmo tempo na 

estrada. 

 

F) Indicação nº 030/2023 – Autor: Marcelo Roldon Peres – Solicita ao Executivo Municipal, para 

que em conjunto com o Setor de Obras, estude a possibilidade de realizar manutenção na 



esquina da Rua Amazonas com a Rua Mato Grosso, uma vez que essa se encontra em estado 

precário. 

 

G) Indicação nº 031/2023 – Autor: Silvio José de Souza – Solicita ao Executivo Municipal, para 

que em conjunto com os órgãos responsáveis pelo controle do mosquito Aedes aegypti 

(transmissor da dengue e de outras doenças), seja realizado um trabalho de conscientização 

junto à população, especialmente quando da realização de obras em imóveis, com o fim de 

explicar a correta utilização, destinação e esvaziamento dos recipientes que podem captar as 

águas das chuvas, para evitar a proliferação do mosquito vetor.  

 

H) Indicação nº 032/2023 – Autor: Silvio José de Souza – Solicita ao Executivo Municipal para 

que em conjunto com as Secretarias de Serviços Urbanos e Meio Ambiente, seja estudada a 

possibilidade de disponibilizar um trator com roçadeiras e o seu respectivo motorista operador, 

para efetuar uma limpeza nos bairros de nossa cidade, e em especial nos terrenos do Bairro Alto 

Cafezal, de modo a viabilizar a destruição de possíveis focos de mosquito da dengue escondidos 

dentro do mato alto. 

 

H) Indicação nº 033/2023 – Autor: Caio Garcia – Solicita ao Executivo Municipal para que estude 

a possibilidade de estar cercando a Praça existente no Bairro Barra Funda, onde se encontra 

instalado o parquinho infantil. 

 

- MOÇÕES:  

 

(*) Moção de XXX nº 00/2023 – Autor:–  

 

Intervalo de 15 minutos  

CHAMADA NOMINAL – PELO PRIMEIRO SECRETÁRIO 

Art. 163 do R.I. 

 

2ª PARTE – ORDEM DO DIA 

 

 

ITEM ÚNICO 

 

Votação do Projeto de Lei nº 005/2023 – Autores: Almir Robertto, Caio Garcia, Dirceu Aparecido 

Sverzuti, Everton Alves Ferreira, Marcelo Roldon Peres e Moisés Antônio Leite – “Lei de 

Demarcação e de Denominação dos Bairros do Perímetro Urbano do Município de Echaporã”. 



Silvio: A Comissão de Constituição, Justiça e Redação deu parecer pela admissibilidade e boa 

técnica legislativa. Por sua vez, a Comissão de Assuntos Gerais e Residuais deu parecer pela 

aprovação no mérito. 

Presidente: Discussão. (Ao final, votação simbólica e proclamação do resultado). 

 

 

3ª PARTE – EXPLICAÇÕES PESSOAIS 

Uso da Tribuna:  

- Aberta para quem quiser se inscrever. 

 

Oradores inscritos: 

1) Almir 

2) Caio 

 

 

 


